KebenTy KecTeci

2-4 CbIHbIN

OHaM *KaTTay KiTanwachl
AnaaHa CapceHBEKKbI3b




18 cabak,

AnpbiMeH Ke6eUTy KecTecCiH Kapan WbifbiN, OCbl
XATTbIFy apKbl/ibl KeGEUTY KeCTeCiH TONbIK XKaTTan
any MyMKinairi!

AnabiMeH 2 caHblH Ke6eUTy KecTecCiH XaTTayabl
y1MpeHeMmis!
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= GaraH TypiHAe OCblNAiA Ka3bin

WbIfapbiXbI3
> 11 X2 = » 22X 2= » 15%x 2 =
> 14%x 2 = > 43 X2 = > 22X 2=
» 13X 2= > 13X 2 = > 42X 2=
> 12X 2= » 32X 2= » 28x 2 =
> 23X2= > 12X 2= 34x 2=

> 11x2= > 23X2= > 422=

» 15X 2 = > 21X2= > 32XX2=
» 22X 2= > 12X 2 = » 44x2=
> 11 X2 = > 22X 2= > 61x 2 =
> 16X 2 = » 31 x2= > 48x2=
» 13X 2= > 34X 2 = » 39x 2=
> 24X 2= » 33X 2= > 41x 2 =
» 23x2= > 22X 2= > 42X 2=
» 11x2= » 13X2= » 64X 2=
» 15%x 2 = > 21%x2 =

> 22X 2= > 15%x 2 =

> 11 X2 = » 22X%3=

> 27X 2 = » 33X 2=

» 23X 2= > 24X 2 =

» 41x 2= » 32X 2=

» 31x2= » 43X 2=

> 11x2= > 44x2=

» 25%x 2 = » 27X2=




KebenT KecTeciH apbl kapam KaTTammbi3!
3 caHblIH XaTtTay

AaN 2 caHblHAAMU 6afraH TypiHAe *as3bin,

¥aTTblFaMbi3!

bip KarblHAaH KeBGEMTY KECTECIH KaTTacak,
eKiHwWi arblHaH GaraH TypiHAE Wblfapblin

¥aTTblFaMbi3!
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69
» 12x 3 = » 22X3= » 53%x3=
» 21%x3= » 33X3= » 15%x3=
» 23%3= » 23%X3= » 83%3=
» 11x3= » 43%x3= » 72%3=
» 33%x3= » 22X3= » 91 x3=
» 22%3= » 82%x 3 =
» 14x3= » 63%x3=
» 12%3= > 52x3=
» 11x3= » 73%X3= » @leader_mat
» 20x3= » 82x3= » NHCTa
> 14x3= > 62x3= fapaklia
» 22X3= » 73%X3=
> 12%x 3 = > 43x3=
» 21x3= > 92x 3=
» 25%3= » 63%3=
» 15%3= > 43X 3=
» 33%3= > 81x3=
» 22X3= » 81x 3 =

» 13x3= » 63 X3=



» 21%x3=
» 22 X3=
» 72X3=
» 63%x3=
> 42X 3=
» 73%x3=
» 52%3=
» 61%3=
» 42X 3=
» 62X%3=
» 15%3=
» 33X3=
» 82%3=
» 53%x3=
» 32%X3=
» 43X 3=
» 91x3=
» 15%x3=
» 83 X3=
» 35%x3=
» 26X%3=
» 13%3=
» 25%3=
» 72X3=
» 41%x3=
» 35%x3=

» 72 X3= » 62X3=
» 63x3= » 73x3=

» 22X%3= » 2x3=
» 13%x3= » 33X 3 =
» /2X3=

» 53%x3= » @leader
» 21%x3= » MNHCTa
> 23x3= napakLa
» 15%x3=
» 33%x3=
» 52%x3=
» 93%x3=
» 62%3=
» 73%x3=
» 31%x3=
» 25%x3=
» 65%x3=
» 43%x3=
» 32%x3=
» 83%x3=
» 7/2%x3=
» 93%x3=
» 71%x3=
» 55x3=
» 65%x3=
» 43%x3=



Kebenty Kecteci 60MblHLLIA 4
CaHblH XaTTayAbl XaTTbifaMbi3!
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yKasbin LblFapa fou

> 21X 4 =

» 12x4=
» 11x4=
» 22Xx4=

> 21X 4 =

> 12x4=
» 41x4=
» 82x4=

» 51x 4 =

» 62x4=
» 51x4=
» 72x4=

» 81x 4 =

» 92x4=
» 61x4=
> 42X4=

> 21X 4 =

» 72x4=
» 41x4=
» 52x4=

» 31X 4 =

> 42x4=
» 81x4=

> 42X4=
» 61 4
> 32%x4=
> 41x4=
» 82x4=
» 61%x 4
> 32%x4=
» 71x4=
> 62%x4=
» 51x 4
> 42X4=
» 81x4=
» 92x4=
» 51X 4
» 52x4=
> 41x4=
> 72X4=
» 81x 4
» 92x4=
» 61x4=
» 52x4=

6araH TypiHAe AsnTepre




» 52x4=
» 41x4=
» 72x4=

» 83x 4 =

> 96x4=
> 64x4=
» 53x4=
> 54x4=
> 46x4=
» 74x4=

» 83X 4 =

> 92x4=
» 68x4=
> 54x4=
» 56x4=
» 47%x4=
> 76x4=

» 83%x 4 =

» 94x4=
» 67%x4=
» 58x4=
» 59x4=
» 45%x4=
» 76%x4=

» 87X 4 =

» 95x4=
» 67/%x4=
» 56x4=
» 58x4=
> 46x4=
» 78x4=

» 87X 4 =

» 99x4=

> 64x4=
» 56x4=
» 58x4=
> 46x4=
> 74x4=
» 86% 4
» 93x4=
» 67%x4=
» 58x4=
» 55Xx4=
» 45%x4=
» 76%x4=
» 83%x 4
» 95x4=
> 66x4=
» 57%x4=
» 58x4=
» 49x4=
» 78x4=
» 85% 4
> 92x4=
> 61x4=
» 55x4=
» 53x4=
» 45%x4=
» /7X4=
» 88 4
» 93x4=
> 68x4=
» 54x4=




S caHbl 60OMbIHLLA KaTTayfa XKaTTblsy!
Ke6GenTy KecTeciH xaTtTayabl
XaFacTbipambis!
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17% 6araH TypiHAE KebenTyAi
¥anracTbip!
» 11X 5 = » 31x5=
> 21x5= » 21x5=
> 31x5= > 71X 5 =
> 41x5= > 51x5=
> 51x5= > 71x5=
> 41X 5 = > 41X5=
> 61x5= > 51x5=
> 81x5= » 81X 5 =
» 71x5= > 91x5=
> 41x5= > 51x5=
> 51x 5 = > 31x5=
> 81x5= > 21x5=
» 91x5= > 71X 5 =
> 71x5= > 1X5=
> 61x5= > 71x5=
» 31X 5 = » 41x5=
> 91x5= > 51x5=
> 41x5= > 31x5=
> 51x5= » 71x5=
> 41x5= » 51x5=
» 91x 5=
> 41x5=

» 61x5=




» 92x5= » 16Xx5=

» 55%5= » 75%x5=
» 37%5= » 46%5=
» 24x5= » 53x5=
» 76X 5 = » 36%5=
» 18 x5= » 77%x5=
» 77%x5= » 57%5=
» 46%5= » 98x5=
» 53x5= » 58x5=
» 34x5= » 36%5=
» 78x5= » 24%5=
» 54x5= » 77X 5 =
» 97x5= 73%5=

» 59x5= » 42%5=
» 36X%5= » 55x%x5=
» 23x5= » 34x5=
» 72X 5 = » 76x5=
» 16 x5= » 51x5=
» 76X%5= » 41x5=
» 43x5= » 58x5=
» 58x%5= » 37%x5=
» 35x5= » 79%5=
» 76x5= » 53x5=
» 58x%5= » 46x5=
» 99x5= » 54x5=
» 56x5= » 41x5=
» 34X%5= » 51x5=
» 25%5=

» 76X 5 =




6 caHblH KeGeuTyAi XKaTTaMblx
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To- GaraH TypiHae KebeMTYAl kanFacTbIp

» 31X 6 = » 31X 6 =
> 41X 6 = > 21X 6 =
> 61X 6 = > 11X 6 =
> 41X 6 = > 71X 6 =
» 81X 6 = » 91x 6 =
> 71X 6 = » 81X 6 =
» 31X 6 = » 61X 6 =
> 21X 6 = » 81X 6 =
> 61X 6 = » 51X 6 =
» 81X 6 = » 91x 6 =
» 91x 6 = » 81X 6 =
» 81x 6 = » 51X 6 =
> /1X 6 = > 41X 6 =
> 41X 6 = > 61X 6 =
> 41X 6 = > 31X 6 =
» 51x 6 = > 61X 6 =
> 61X 6 = » 81x 6 =
» 91x 6 = > 71X 6 =
» 81X 6 = » 91x 6 =
> 71X 6 = » 51x 6 =
» 81x 6 = > 41X 6 =

» 61X 6 =




» 23X 6 = » 56x 6 =

> 41X 6 = » 48X 6 =
» 52%x 6 = » 36X 6 =
> 78X 6 = » 67X 6 =
» 45% 6 = » 85% 6 =
» 48X 6 = » 76X 6 =
» 57x 6 = » 95%x 6 =
» 69%x 6 = » 59%x 6 =
» 87X 6 = > 41X 4 =
» 53x 6 = » 36 X6 =
> 77X 6 = > 67X 6 =
» 85X 6 = » 84x 6 =
» 63X 6 = » 76X 6 =
» 38X 6 = » 95%x 6 =
> 27X 6 = » 55Xx 6 =
> 71X 6 = > 44X 6 =
» /5X6 = » 36X 6 =
» 96X 6 = » 65% 6 =
» 86X 6 = » 83X 6 =
» 67X 6 = » 74X 6 =
» 85%x 6 = » 94x 6 =
» 56X 6 = » 53X 6 =
> 94x 6 = » 46X 6 =
» 88x 6 = » 37X 6 =
» 57x 6 = » 64X 6 =
> 46X 6 = » 85x 6 =
» 65X 6 =

» 34X 6 =

» 68x 6 =

» 87X 6 =

» 76X 6 =

» 94x 6 =




7 caHbl Keb6enTyai 6acTambik|

» 61X 7 = » 51x 7 =
> 41X 7 = > 41X 7 =
» 81X 7 = > 71X 7 =
» 91x 7 = » 61X 7 =
> 21X 7 = > 41x 7 =
> 41X 7 = » 51X 7 =
> 41X 7 = > 61X 7 =
> 31X 7 = » 31X 7 =
» 71x 7 = > 41X 7 =
» 61X 7 = » 81x 7 =
» 91x 7 = » 51x 7 =
> 41X 7 = > 91X 7 =
> 31X 7 = > 21X 7 =
» 51 X7 = > 71x 7 =
> 41X 7 = > 91x 7 =
> 61X 7 = > 41x 7 =
» 81X 7 = » 51x 7 =
» 81X 7 = > 41x 7 =
> 71X 7 = > 21X 7 =
» 51X 7 =

> /71X 7 =

> 31X 7 =

» 81X 7 =

> 61X 7 =

> 71X 7 =

> 31X 7 =

> 41X 7 =




b 78X 7 = » 46x 7 =

> 66X 7 = > 87x7 =
» 35x 7 = » 85x 7 =
> 677 = > 32X 7 =
» 85x 7 = » 76X 7 =
> 28X 7 = » 58x 7 =
> 63X 7 = > /5% 7 =
> 52X 7 = » 38X 7 =
» 68X 7 = > 23X 7 =
> 74X 7 = > 46X 7 =
> 46X 7 = » 52X 7 =
> 52X 7 = > 42X 7 =
> 63X 7 = > 63X 7 =
> 72X 7 = > 81X 7 =
> 74X 7 = » 93x 7 =
> 47X 7 = > 74X 7 =
> 12X 7 = » 48X 7 =
> 42X 7 = » B3x 7 =
> 72X 7 = » 49x 7 =
> 46X 7 = > 72X 7 =
> 42X 7 = » 43X 7 =
» 63X 7 = > 72X 7 =
> 52X 7 = > 41X 7 =
» 75%x 7 = > 61X 7 =
> 27X 7 = > 39x 7 =
> 82X 7 = > 39x 7 =
» 37X 7 =

> 82X 7 =

> 62X 7 =

> 29x 7 =

» 32X 7 =




8 caHbIH KebenTyai )KatTan yupeny!
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% 6araH TypiHAe KebeMnTin ympeH

» 71x 8 = » 31X 8 =
» 21X 8 = » 51x 8 =
» 61X 8 = » 71X 8 =
» 41X 8 = > 61x 8 =
» 31x 8 = » 51x 8 =
» 51X 8 = » 71X 8 =
> 21X 8 = » 31x 8 =
» 71X 8 = » 41x 8 =
» 51X 8 = » 31x 8 =
» 91%x 8 = > 71x 8 =
» 41X 8 = » 51x 8 =
» 31X 8 = > 41x 8 =
» 71X 8 = » 81x 8 =
» 61X 8 = » 91%x 8 =
» 31X 8 = » 51x 8 =
» 81x 8 = » 61X 8 =
» 41x 8 = » 51x 8 =
» 51x 8 = » 51x 8 =
» 51x 8 = » 71x 8 =
» 21X 8 = » 21X 8 =
» 51X 8 =

» 31x 8 =

» 71X 8 =




» 21X 8 = » 58x 8 =

» 41x 8 = » 64x 8 =
» 62X 8 = » 59%x 8 =
» 57x 8 = » 54x 8 =
» 58x 8 = » 74x 8 =
» 74% 8 = » 25%x 8 =
> 24%x 8 = » 94x 8 =
» 96x 8 = » 56x 8 =
» 57x 8 = » 62%x 8 =
» 65% 8 = » 57x 8 =
» 55x 8 = » 56x 8 =
» 55x 8 = » 75X 8 =
» 74%x 8 = » 25% 8 =
» 28x 8 = » 92x 8 =
» 9% 8 = » 57X 8 =
» 54x 8 = » 64%x 8 =
» 67% 8 = » 56x 8 =
» 56X 8 = » 58x 8 =
» 54x 8 = » 76x 8 =
» 74x 8 = > 24X 8 =
» 25%x 8 = » 55%x 8 =
» 93x 8 = » 72X 8 =
» 54x 8 = » 27X 8 =
» 67X 8 = » 54x 8 =
» 53x 8 = » 72x 8 =
» 55x 8 = > 26x 8 =
> 74X 8 =

» 27X 8 =

» 93x 8 =




9 caHblH KebeUTY yMPEHENTK
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% 6araH TypiHAE OCblJIaM »Ka3biM,

AanTepre asbln yMpeH

» 51x 9 = > 21X 9 =
» 61X 9 = » 31X 9 =
» 31X 9 = > 41%x 9 =
> 41x 9 = » 51x 9 =
» 71X 9 = » 91%x 9 =
» 51x 9 = » 61X 9 =
» 91x 9 = » 31X 9 =
» 51x 9 = > 21X 9 =
» 91x 9 = » 81x 9 =
> 31X 9 = » 81x 9 =
> 21X 9 = » 51x 9 =
» 51x 9 = » 61X 9 =
» 91x 9 = » 41X 9 =
> 41X 9 = » 81x 9 =
» 71X 9 = » 91x 9 =
» 31X 9 = » 71X 9 =
> 7/1x 9 = > 21X 9 =
» 61X 9 = » 61X 9 =
> 41x 9 = » 51x 9 =
» 31X 9 = > 41x 9 =
» 71X 9 = » 91x 9 =
» 51x 9 = » 81x 9 =
» 51x 9 =

> 7/1x 9 =

» 61X 9 =

> 41X 9 =




KAUTAJIAY ECENTEPI
Aybi3lWa ecenTen wWbifap
Helle MMHYTTAa afakTablH, ?

» 45% 2 = > 41%x 2 = > 42X 4 =
» 34x 5 = » 62%x 3 = » 18X 5 =
» 56X 4 = > 23X 2 = » 15x 2 =
» 45%x 2 = » 23X 5 = > 23X 4 =
> 42%x 3 = » 45%x 3 = » /3X 3 =
» 5/X 4 = » 46X 5 = > 41X 4 =
» 15x 3 = » 89x 3 = » 25x 5 =
» 35X 4 = > 67X 4 = > 21X 3 =
» 93X 2 = » 87X 5 = > 44x 2 =
> 74%3= > 34X 2 = » 49% 3 =
> 21X 2 = > 42%x 3 = » 88x 2 =
» 59x 3 = > 34X 2 = 91x 4 =
» 36X 2 = » 56X 2 = 34x 2 =
> 42X 4 = > 23X 3 = » 45% 3 =
» /5% 5 = > 42X 4 = » 35X 2 =
» 31X 3 = » 45%x 2 = » 15 5 =
» 49x 2 = » 45X 5 = 47% 2 =
» 72X 3 = > 27X 4 = » 33X 3 =
» 45%x 4 = » 53X 4 =

» 61X 5 = > 72X 3 =

» 83X 2 = » 22X 4 =

> 21x 1= » 45% 5 =

» 32X 3 = » 33x 2 =

» /3x 3 = » 66X 3 =




OHAbIK caHZapfa aybi3la Kebe
1 KaTapbIH *a3bawa, 2 kaTapbl
aybli3lla ecenre

»80x2= P»HOx6= p»40x4 =
» 60x5= p60x5= »10x3=
»50x4 = p40x4= »30x6=
» 30x6= p»8OX7= p»20x9=
»50x3 = p»30x8= P»60x4=
»60x7= p»5H5Ox6= P 50X5=
» /0x8= p»30x3= p»70x6=
» 30x9= p5H0x5= p40x7=
»40x4= p20x4= »30x5=
» 80x5= p»I9O0Ox8= »20x4=
»90x 6= PpP4A40x6= P 40x6=
»40x3= p60x2= p»5H0x4=
» 50x5= p30x3= p20x2=
» 60x4= p»20x4= p»40x3 =
»20x8= p»70x5= »40x6=
» 10x9= p»I0Ox6= P 209 =
» 40x4= p40x9= p»90x8=
»20x6= p20x3= p»I90x4=
» 60x4= p»40x4= »5H0x3=
» 50x 3= p» 50x5 =

» 70x2= p»70x6=

»90x 8= »80Ox8=

» 40x9 = p 60x5=




10 caHblHa KebGeMTin XaTTbifa
57*10=570
Helle MMHYTTa afaKkTagblH,?

15*10= 23. 37*10= 45. 24*10=

—
.

2. 12*10= 24. 10*10= 46. 31710=
3. 42*10= 25. 10*50= 47. 39*10=
4. 56*10= 26. 40*10= 48. 42*10=
5. 63*10= 27. 98*10= 49. 74*10=
6. 42*10= 28. 69*10= 50. 56*10=
7. 36*10= 29. 78*10= 51. 41*10=
8. 57*10= 30. 23*10= 52. 63*10=
9. 45*10= 31. 36*10= 53. 21*10=
10. 44*10= 32. 78*10= 54. 31*10=
11. 13*10= 33. 96*10= 55. 46*10=
12. 89*10= 34, 28*10= 56. 79*10=
13. 41*10= 35. 45*10= 57. 98*10=
14. 38*10= 36. 69*10= 58. 10*20=
15. 69*10= 37. 78*10= 59. 10*30=
16. 21*10= 38. 37*10= 60. 44*10=
17. 31*10= 39. 14*10=

18. 93*10= 40. 25*10=

19. 56*10= 41. 23*10=

20. 74*10= 42. 41*10=

21. 96*10= 43. 62*10=

22. 92*10= 44, 43*10=




100 caHblHa Kebeure maTTblraﬁblL!
3*100=300,
300*2=600

Helwe MMHYTTA afaKTaablH?

100*2= 24. 600*2= 47. 63*100=

—
.

2. 300*2= 25. 800%4= 48. 28*100=
3. 200%4= 26. 100%4= 49. 39*100=
4. 3*100= 27. 32*100=  50. 27*100=
5. 5*100= 28. 42*100=  51. 41*100=
6. 500%2= 29. 300%9= 52. 98*100=
7. 300*3= 30. 600*2= 53. 66*100=
8. 400+*2=  31. 100*5= 54. 42*100=
9. 100*12= 32. 600%7= 55. 24*100=
10. 11*100=  33. 200%*4= 56. 36*100=
11. 21*100=  34. 400*3= 57. 87*100=
12. 6*100= 35. 900*4= 58. 23*100=
13. 9*200= 36. 300*4= 59. 600*7=
14. 8*400= 37. 500*4= 60. 68*100=
15. 5*200= 38. 600*2=
16. 6*100= 39. 23*100=
17. 9*300= 40. 41*100=
18. 6*400= 41. 38*100=
19. 21*100=  42. 46*100=
20. 44*100=  43. 38*100=
21. 200*2= 44. 69*100=
22. 600*5= 45. 23*100=

. 100*8= 46. 37*100=

N
w




3 TaHbasbl caHAapAbl aybi3lla
K66el‘;iT Helle MMHYTTa afKTadblH?

—
.
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121*2=
123*3=
142*4=
321%4=
4217*2=
621%4=
322%4=
334%2=
221%4=
621%2=

. 921%4=

352*3=
321*4=
823*3=
521*4=
623*2=
923*3=
142*2=
134*2=
122*2=

. 132%3=
. 24272=
. 3127*3=

24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.

321%2=
143*2=
621*3=
541*2=
723%2=
241%2=
331%2=
121*4=
236%2=
324%3=
155%5=
275%3=
123%4=
184*5=
144*2=
126%6=
249%2=
237%3=
237%4=
241*3=
159%5=
325*3=
179*4=

47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.

315*3=
135%2=
198%5=
269*3=
329%2=
317%3=
120*3=
450*2=
135%5=
402*2=
503*2=
802*4=
921*4=
324*2=
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305*2=

321%4=
385*5=
623%4=
423%7=
532%4=
321%4=
324*3=
221%4=
203*3=

. 402*4=

802*4=
300%2=
632%2=
403*4=
102*3=
452*4=
902*4=
603*2=
632*2=

. 233%4=
. 223%4=
. 221%4=

24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41,
42,
43,
44,
45,

362%4=
221%4=
601*4=
200*3=
321%4=
203%4=
302*4=
208%4=
302*5=
304*3=
302*5=
421*4=
213%2=
132*3=
413*3=
223%4=
521*4=
621%2=
523*4=
232%4=
4117*5=
301%9=

46.
47.
48.
49.
50.
51.




Yw Tanbasibl caHaapApl

a3balla KebenTiHi3!
245x 3 = (200 * 3) + (40 % 3) + 3% 5 = 735

» 332x 6= p397x9 = p 524X 4 =
p 249% 9 = » 545x 3 = p 738x 6 =
> 647x4 = P 623x4= p326x3=
» 583X 5 = » 357X 5= p 445x 4 =
> 764 x6= p253x6= P B816X2=
> 627X7 = P DH42Xx4 = p435x4 =
» 430x5= p 196X 7= p 241X5 =
> 294x 4= p435x8= p 372X 6=
> 457 x 6= P 243x7 = P 622X 2=
> 547x 4 = p425x3 = p 924x 4 =
» 529x 2= p 225x5=p 213x4 =

» 446X 3 = » /51 X6 = P 345x 5 =
» 453%x 6 = » 659x% 4 = » 547x 6 =
» 228X 9 = » 337X 6 = » 461X 4 =

» 925x 8= p 278x4 = p 229x2 =
» 398x 4= p392x5= p223x3 =
» 539x3 = p718x4= p 471X 8=
» 357x8= p347x1 =
» 382x 6= p 835x3 =
> 436X 2= p 347x2 =
> 443x 3 = P 691x 4 =
» 665x 4= p 234x3 =
» 745x 5= p 782x 4 =
» 386x 6= P H3I1IX7=




Yw TaHb6anbl caHAapAb!

aybi3lla KebeMuTiHi3! Hewe

MMHYTTA WblFrapablHbi3?
447 % 4 = (400 x4) + (40 * 4) + 4« 7 = 1788

> 122X 6 = » 745X 5 = » 601x 4 =

» 329x 9 = » 386X 6 = » 230 X 3 =
» 127X 4 = » 397x 9 = » 782% 4 =
» 113X 5 = » 545x 3 = » 521 x7 =

» 524 X 6 = » 623X 4 = » 564x 4 =

» 137X 7 = » 357%x 5 = » 728%x 6 =
» 421 X5 = » 253x 6 = » 306x 3 =
» 242X 4 = » 542x 4 = » 425% 4 =

» 457 X 6 = » 196X 7 = » 816x 2 =

» 500x 4 = » 435x 8 = » 405% 4 =
» 324X 2 = » 243x 7 = » 251x 5 =
» 420x 3 = » 113x 3 = » 342X 6 =

» 460x 6 = » 213X 5 = » 622X 2 =
» 234x 9 = » 111 X 6 = » 934x% 4 =
» 925%x 8 = » 319x 4 = » 213X 4 =

» 398% 4 = » 657X 6 = » 705x 5 =

» 435x 3 = » 228% 4 = » 347X 6 =
» 327X 8 = » 392x 5 = » 361X 4 =
» 412X 6 = » 238x 4 = » 229x 2 =

» 376X 2 = » 347x 1 = » 523X 3 =
» 413x 3 = » 835x 3 = » 371X 8 =
» 665% 4 = » 347X 2 =



1.

2
3
4
5
6.
7
8
9

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

3 TaHbanbl caHaapAbl 2 TaHoa
caHAapfa KebeuTy yari 60mbliH
JlanTepre xasbin , Xidep
234*42=9828
KEKe-KeKe KebenuTemis
234*40=8000+1200+160 =936
234*2=400+60+8=468
9360+468=9828

425*24=
321*14=
385*25=
623"34=
423*67=
532*24=
321*54=
324*23=
221744=
203*33=
402*54=
802*44=
300%22=
632"12=
403*41=
102*34=
452*47=
902*74=
603*22=
632*72=

21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

233%94=
223%64=
221%*14=
362%24=
221"14=
601*34=
200*13=
321%44=
203"14=
302*21=
208*43=
302*51=
304*35=
302*56=
421754=
213%24=
132*37=
413*23=
223%43=
521*38

41.
42.
43.
44,

621%27=
523%42=
232%47=
411*52=



1 >kos1aAbI aybI3Iia, 2 KO0JIAbI 64

TYPiHAE LIbIFap
1. 335*14= 25. 441*18=
2. 521*32= 26. 901*34=
3. 835*25= 27. 400*23=
4. 328*34= 28. 321*44=
5. 323*27= 29. 203*39=
6. 632*22= 30. 902*21=
7. 823*27= 31. 238%*43=
8. 324*23= 32. 352*51=
9. 321*24= 33. 344*35=
10. 303*23= 34. 302*56=
11. 402*35= 35. 421*54=
12. 802*41= 36. 213%24=
13. 300%23= 37. 132*37=
14. 632*17= 38. 413%23=
15. 473*41= 39. 223*43=
16. 132*31= 40. 521*38
17. 452*19= 41. 621*27=
18. 902*36= 42. 823*42=
19. 703*28= 43. 282*47=
20. 632*72= 44. 371*52=
21. 333*24= 45. 561*21=
22. 423%64=
23. 451*14=
24. 862*23=




10 cabak

benypi ynpeHeuik !

> 4x 2 =8
» 8=2=4
» 8=-2=4
» 5x 2 =10
» 10=-x=75
» 10+=*= 2
» 3IX2=6
» 6+-x= 3

> 6-x= 2

» 6Xx2 =12
> 12+%x= 2
» 12-x=6
> /X2 =14
> 14-—x=7
> 14—+ =2
» 8X 2 =16
» 16+-+x= 8
> 16-+x= 2

» O9x 2 =18
» 18+ =2
» 18+-x=9

> 2x 2 =4
> 4+x= 2
> 4-—x =2

» 3IXx 7 =21
» 21+-x=3
> 21+x=7

» 6X3 =18
» 18+%x=3
» 18+—x=6

» 5x3 =15
» 15+ =3
» 15+%x =3




» 8x 3 =24

» 24+-x= 8
» 24-x= 3
» 3x3=9
» 9+x=3

» 9+x= 3

» 9% 3 =27
p 27*=

p 27 +x=9
» 3X2=6
> 6 +%x=2

> 6 —x= 3
» 4x2 =28
» 8+*x= 2

p Frx=4

» 5x 4 =20
» 20+-%x=4
P *+x=15

» 3Xx 4 =12
» 12+%x=3

> k=4

> 4x 4 =16
’16+*=4
>t k=4
» 4X 6 = 24
» 24+-%x= 6
P x=4
» /X 4 =28
» 28+x=7
Pt k=4
8X 4 = 32
32+-%x=8

> =~ * =4

» 9x 4 =36
» 36+x= 4
P *+x=9
» 4x 3 =12
» 12+-*=3




» 5 x6 =30
» 30+x=75
> Frx=6

» 5x7 =35
» 35+x=7
> *+x=35

» 5x3 =15
» 15=*x=75
P ¥ =x=3

» 5 x8=40
» 40+-x= 8
P *+x=05

» 4x 5 =20
» 20+-x=75
> Frx=4

» 9 x5=30
» 45+%x=15
P F+x=90

» 5x5=25
» 25+%=75
P *Fx=05

» b x2=10
» 10+-%x=75
P * k=2
» 6Xx3 =18
» 18+=*= 3
P *Frx=6
» 6X5 =230
>30+*=6
P *+x=05
» 6X 4 =24
» 24+-%x=6
P Frx=4
» 6X 7 =42
> 42+x=7
P * k=6




» 6X 6 =36

» 36=+%x=6
b *Fx=6
» 6X 8 =48
>48+*=8
P Frx=06
> 2X6=12
> 12+%= 2
P Frx=06
» 6X9 =54
>54+*=6
P *+x=0
» 6X7 =42
» 42+-x=6
P F k=7
» 5x 7 =35
» 35+-x=5
P rx=T7
9% 7 = 63
» 63+x=7

P *F +x=0

» 8X7 =056
» 56++x=8
P F k=7

> 2X 7 =14
’14+*=7
P F k=2

» /X7 =49
>49+*=6




» 4 x8 =232
» 32+%=8
P F k=4

» 6 x8 =48
4 x8 =32

» 32+x=8
k=4

» 48 +x=8
P *F k=6

» 8 x2 =16
» 16 *=8
> T k=2

» 8 X8 =64
» 64-%=8
p * +x=8

» 5x8=40
>40+*=8
> *+x=5

» 3 X8 =24
’24+*=8
P F+x=3

» 7 X8 =56
» 56+-%=8
P k=7

» 8 X9 =72
» 72+-%=8
P *+x=9




» 9 x9 =281
» 81+%x=9
» " +x=9

» 9 x3 =27
» 27+-x=9
P F+x=3

» 6 X9 =54
» 54 +x=6
P *F+x=90

» 9 x5 =145
» 45+-x=9
P *F+x=75

» 9x8 =72
» 7/2-%=9
> *+x=8




Beny amanbiHa apHanfaH LWbIHbLIFY

MaTTbiFynapobl

> 12+ 3 = > 12+ 3 =
> 21+ 3 = » 27+9 =
> 27+ 3 = > 12+ 6 =
» 24+ 3 = > 21+3 =
» 16+ 8 = » 35+ 5 =
» 36+ 4 = » 56+ 7 =
> 16+ 2 = » 15+ 3 =
> 12+ 4 = » 45+ 9 =
» 48+ 8 = » 30+ 5=
> 28+ 4 = » 18+ 3 =
> 21+ 3 = » 32+ 8 =
» 32+ 8 = » 93 =

» 18+ 6 = > 12+ 3 =
» 36+9 = > 12+ 3 =
» 25+ 5 = 49 -7 =

» 27+9 = » 12+ 3 =
» 40+ 4 = » 63 7 =
» 56+ 7 = » 35+ 5 =
» 24+ 6 = » 205 =
» 12+ 2 = » 81+-9 =
> 42+ 7 = » 366 =
» 25+ 5 = » 45+ 5 =
» 7/2+9 = » 40= 8 =
» 12+ 3 = > 126 =

> 648 =




» 90+-9 = > 426 =

» 48 +8 = > 16+ 2 =
» 56+ 8 = » 27+9 =
> 12+ 6 = » 36+9 =
> 21+7 = » 36+ 6 =
> 12+ 2 = » 72+ 8 =
» 49+ 7 = » 45+ 9 =
> 12+ 6 = > 32+ 4 =
» 28+ 4 = > 24+ 6 =
» 45+ 5 = > 14+ 7 =
» 56+ 8 = > 28+ 4 =
> 42+ 6 = » 32+ 8 =
» /2+8 = » 15+ 3 =
» 63+7 = » 35+ 7 =
» 324 = b 48~ 6 =
» 72+ 9 = » 56+ 7 =
> 16+ 2 = » 63+9 =
> 14+ 7 = » 72+8 =
» 90+ 10 = » 32+ 8 =
» 36+9 = » 63+ 7 =
» 45+ 5 = > 12+4 =
» 36+ 6 = > 21+7 =
> 12+ 4 =

» 56+ 8 =

» 18+ 9 =

» 15+ 5 =

» 81+-9 =




Aybi3wa ecente !
Hewe MMHYTTa aAaKTaablH?

beny KesiHae Henaep *Koubibl
KeTeAi

HenpgepiH anbin Tactan 6enemis
40:10=4:1=4

1. 60:10= 24.  60:10=

2. 30:10= 25.  90:10=

3. 40:10= 26.  50:10=

4. 50:10= 27.  40:10=

5. 20:10= 28. 160:10=
6. 80:10= 29. 120:10=
7. 120:10= 30. 130:10=
8. 90:10= 31.  170:10=
9. 60:10= 32. 30:10=

10. 40:10= 33.  20:10=

11. 50:10= 34, 60:10=

12.  60:10= 35. 80:10=

13.  70:10= 36. 50:10=

14.  10:10= 37. 30:10=

15. 40:10= 38. 20:10=

16.  60:10= 39. 40:10=

17.  20:10= 40. 30:10=

18.  30:10= 41.  90:30=

19. 80:10= 42.  20:10=

20.  150:10= 43.  60:10=

21. 60:10= 44, 80:10=

22.  80:10=

23.  30:10=




Aybi3wa ecenTe !
Hewe MMHYTTa aAKTagblH?

HenpepiH anbin Tactan 6enemis, LWbIKKaH
¥ayanka He/l4i KauMTa KOCaMbi3!
200:5= 20:5=4=40
320:4=32:4=8=80

1. 100:5= 25. 90:9=
2. 300:6= 26. 320:8=
3. 400:8= 27. 560:8=
4. 500:5= 28. 420:7=
5. 200:4= 29. 120:6=
6. 80: 4= 30. 630:9=
7. 120:4= 31. 720:8=
8. 90:3= 32. 300:6=
9. 60:2= 33. 200:5=
10. 40:2= 34. 560:8=
1. 300:5= 35. 160:8=
12. 40:4= 36. 140:7=
13. 160:4= 37. 540:6=
14. 150:3= 38. 810:9=
15. 250:5= 39. 240:4=
16. 200:10= 40. 360:9=
17. 210:7= 41. 250:5=
18. 240:6= 42. 350:7=
19. 80:4= 43. 450:9=
20. 280:7= 44. 180:9=
21. 480:8= 45. 180:6=
22. 640:8=

23. 300:6=

24. 490:7=




Aybi3wa ecente !
Hewe MMHYTTaA aakTablH?

beny KesiHae Henpep *oubl/bin KeT

HenpepiH anbin Tactan 6enemis!
210:30= 21:3=7

1. 270:90= 24. 900:30=
2. 300:60= 25. 320:40=
3. 320:80= 26. 120:40=
4. 350:7= 27. 210:30=
5. 630:70= 28. 360:40=
6. 80: 20= 29. 630:90=
7. 120:30= 30. 480:80=
8. 450:90= 31. 300:60=
9. 720:80= 32. 200:50=
10. 400:50= 33. 490:70=
1. 120:60= 34. 120:20=
12.  160:80= 35. 420:70=
13.  540:60= 36. 60:60=
14. 150:30= 37. 810:90=
15. 450:50= 38. 240:40=
16. 200:40= 39. 360:90=
17. 210:70= 40. 250:50=
18. 360:60= 41. 630:70=
19. 80:40= 42. 450:90=
20. 280:70= 43. 270:90=
21. 560:80= 44. 480:60=
22. 640:80=

23. 300:60=




YAri 60oMbiHLWA LWbifAPbIHbI3 !
AanTepre LWblFapbin MaraH Xibepi

963+3=(900+3)+(60-3)+(3+3)=3
20+1=321
405--5=(400 +5)+ (5+5)=80+1=81

1. 963:3= 21. 406:2= 41. 300:3=
2. 305:5= 22. 862:2= 42.900:9=
3. 123:4= 23. 985:5= 43.120:6=
4, 633:3= 24. 362:2= 44, 560:8=
5. 999:9= 25. 605:5= 45. 480:6=
6. 366:6= 26. 325:5= 46. 560:7=
7. 226:2= 27. 768:2= 47. 360:6=
8. 532:2= 28. 606:6= 48. 140:7=
9. 962:2= 29.707:7=
10. 634:2= 30. 700:7=
11. 332:2= 31. 500:5=
12.442:2= 32. 300:5=
13. 368:4= 33.200:5=
14. 666:3= 34.100:2=
15. 505:5= 35. 800:4=
16. 405:5= 36. 200:5=
17.105:5= 37. 300:5=
18. 605:5= 38. 500:5=
19. 230:5= 39. 200:5=

20. 450:9= 40. 800:2=




—
.
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306:3=
603:3=
816:4=
515:5=
366:6=
455:5=
909:9=
303:3=
400:2=
205:5=

. 126:6=

189:9=
637:7=
819:9=
455:5=
729:9=
126:6=
147:7=
328:8=
486:6=

. 168:4=
. 287:7=
. 128:8=

KaJifacCbl

24,
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.

963:9=
424:8=
335:5=
639:9=
248:8=
248:4=
255:5=
357:7=
426:6=
328:8=
217:7=
639:9=
364:4=
497:7=
321:3=
568:8=
369:9=
426:6=
287:7=
909:9=
550:5=
639:9=
605:5=

47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.

805:5=
603:3=
810:9=
720:9=
360:4=
650:5=
432:2=
488:4=
355:5=
405:5=
410:5=
999:9=
155:5=
200:5=




313H6anb|caHAapAb|1Tau6l

caHAapfa 6enyni yupeHeuikl
Aybi3wwa Typi

622:2=(600:2)+(20:2)+(2:2)=300

1=311
1. 933:3= 23. 455:5= 45. 480:6=
2. 315:5= 24. 362:2= 46. 560:7=
3. 488:4= 25. 605:5= 47. 360:6=
4, 639:3= 26. 325:5= 48. 140:7=
5. 999:9= 27.768:2= 49.720:8=
6. 368:6= 28. 606:6= 50. 720:9=
7. 218:2= 29.707:7= 51. 320:8=
8. 216:2= 30. 700:7= 52. 320:4=
9. 814:2= 31. 500:5= 53. 240:6=
10. 612:2= 32. 300:5= 54. 180:9=
11. 118:2= 33. 200:5= 55. 420:6=
12. 425:5= 34.100:2= 56. 400:8=
13. 345:5= 35. 800:4= 57. 600:3=
14. 848:8= 36. 200:5= 58. 300:3=
15. 545:5= 37. 300:5=
16. 745:5= 38. 500:5=
17. 105 :5= 39. 200:5=
18. 535:5= 40. 800:2=
19. 636:6= 41. 300: 3=
20. 999:9= 42.900:9=
21.412:2= 43.120:6=

22. 818:2= 44. 560:8=




